Pregunta: 124 Competencia: Explicacién de fendmenos.
Eje tematico: La tierra y el universo.

Un cuerpo de 5 kg se lleva a la superficie de la luna. De acuerdo con esta
situacion, dos estudiantes plantean las siguientes afirmaciones:
Estudiante 1: en la luna el peso del cuerpo es menor que en la tierra pero
Su masa permanece invariable.
Estudiante 2: en la luna el peso del cuerpo tiene la misma magnitud que en
la superficie de la tierra y su masa menor.

De la anteriores afirmaciones podemos decir que
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Opcion — A: Sdélo la afirmacion 1 es cierta.
Opcion — B: Sdlo la afirmacion 2 es cierta.
Opciéon - C: Ambas afirmaciones son ciertas.

Opcién — D: Ninguna afirmacion es cierta.




